Kruhové molo v Trnave (lI.)

Vysvetlenie ¢. 2

Otdzka:

1.vo vykaze vymer POV - ZS chyba polozka Poplatok za skladovanie zeminy - 270t
Odpoved:

VloZili sme do vykazu vymer POV - ZS polozku 6A Poplatok za skladovanie zeminy - 270t. Upraveny
Vykaz vymer je v prilohe.

V prilohe posielame upraveny vykaz.
Otazka:

2. SO 04 Plavajuci kvetina¢, vykaz vymer pol. 69 - ziadame upresnit dizku lana a v PD je uvedenych lan
6ks, vo vykaze je 1 ks

Odpoved:

Di?ka lan s rezervou pri predpoklade zrovaného dna hladiny v mieste pozicie SO-04 Plavajuci kvetinaé
v zmysle rezu F-F z PD €asti architektdra = 4,00 bm / ks = 24 bm pri 6 kusoch.

V polozke 69 v SO 04 Plavajuci kvetina¢ ma byt spravne uvedeny pocet 6ks, vid' TS €ast architektira a
statika . Ziadame uchddzacov o opravu tejto polozky v predlozenom vykaze vymer z 1ks na 6ks.
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i KORUNA STROMU VRCHNY PLAST OCEL PLECH HR. 8 mm
VRCHUCHOVA MEDZERA+ OCEL VYSTUHY VID PODORYS - OCEL KONSTRUKCIE DNA
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y VYSTUZUJUCE REBRO OCEL. PLECH HR. 8 mm . HRUBKA OSTENIA 200 mm
KOTVIACA PLATNA PRE UCHYTENIE PROTIZAVAZIAOCEL. PLECH HR. 20 mm
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Spracoval: Ing. Lalik



